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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující, NEMĚNÍM !!!!! Věci, ,které nabízím zde na MMB jsou nabízeny i na jiném servru, proto se může někdy stát, že
ačkoliv zde budete první, na druhém servru již bude věc zadaná a já nestačila ještě vymazat.

  -v případě,že nabízenou věc nechcete ihned rezervovat,ale potřebujete něco přeměřit,
  popř.uvést další info o prodávané věci tak čekám max.12h na Vaší odpověď ,pokud
  se do té doby neozvete,uvolňuji věc zpět do prodeje /popř.dalšímu zájemci/

  - po závazném objednání rezervaci držím týden(od poslání podkladů k platbě)-tj.doba na zaplacení , pokud se do té doby
neobjeví peníze na účtě, rezervaci ruším a nabízím opět k prodeji.

  -věcičky posílám doporučeně po obdržení platby na účet do 2 dnů./nad 500 Kč jako cenný balík/

  - obyčejně nezasílám,nemám doklad o odeslání a nebudu se pak dohadovat.

  -Na dobírku neposílám. !!!!!!

  -nejsem na internetu denně,proto prosím mějte strpení pokud vám neodpovím hned.

  REKLAMACE

  *Protože neprodávám nové zboží, prosím abyste svůj nákup pečlivě zvážili!!!

  Veškeré chybičky a nedostatky uvádím. (vše je nafocené,popsané a jaké-koliv dotazy ráda zodpovím a věcičky ráda na vaší
žádost přeměřím) Pokud se opravdu stane, že se zbožím nejste spokojená.
  můžete poslat balíček zpět, ale budete si muset zaplatit poštovné a to doporučeně. ,
  ne na dobírku-takový balík nepřevezmu,a vrátí se vám spět.
  * vrácení věcí z důvodu špatně zvolené velikosti neakceptuji.

  Jakmile dojde balíček zpátky, hned Vám vrátím peníze(bez poštovného) Děkuji za pochopení.

  -dejte mi prosím vědět,že jste poslali peníze na účet a pak,že balíček došel,děkuji.
  /průběžně zasílám info na email,že došla platba a kdy posílám balíček/

  Balíčky na Slovensko neposílám, vzhledem k vysokému poštovnému, bankovnímu převodu a kurzovnímu rozdílu. Od 1.3.19.
se zvyšuje poštovné u odeslání balíku

  Za hodnocení předem děkuji a přeji hezké nakupování.. :-)
  Valentina.
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